
Dans les 12 prochains mois, avez-vous un projet de réservation
d’hébergement pour un groupe ?

677 réponses

J'ai répondu oui

Où souhaitez-vous partir ?

395 réponses

Vos prévisions de voyage en groupe ?
677 réponses

Publier les données analytiques

Oui
Non41,7%

58,3%

France
Etranger

29,4%

70,6%



Quand pensez vous partir ?

395 réponses

J'ai répondu non

Pour quelles raisons ?

282 réponses

Vos prévisions pour 2022 ?

Sur le long terme (à partir de 2022), quelles sont vos prévisions de voyage
en groupe ?

677 réponses

Pour participer au tirage au sort et gagner une nuit à l'hôtel Louison (facultatif)

En 2020
1er semestre 2021
2ème semestre 2021
A partir de 2022
En 2186

20,5%

27,3%

49,9%

Simplement pas de projet
A cause du contexte Covid-19
Interdiction/directive interne
Manque de budget
Cela ne vous regarde pas

37,2%

51,8%

Stop
Moins
Comme avant
Plus

16,4%

70%


